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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2021.  

 

Ao décimo (10) dia do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e trinta 
minutos (10h30m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada nominal dos vereadores. 
Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, 
vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Thiago 
Barbante, vereador Gelson Henrique e o vereador Sancler Nininho. O vereador Marcel Taí Gostei, 
esteve ausente por motivos particulares. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, 
vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O senhor secretário, vereador Bruno 
Lucena fez a leitura do expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei N° 0126/2021de autoria do 
vereador Diogo Talento que: “INSERE O CONCURSO DE BELEZA DE MESQUITA NO 
CALENDÁRIO DE EVENTOS DA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei N° 
0127/2021 de autoria do vereador Diogo Talento que: “INSERE O CONCURSO DE BELEZA MISS 
GAY DE MESQUITA NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DA CIDADE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei N° 0128/2021 de autoria do vereador Diogo Talento que: “DISPÕE 
SOBRE A INCLUSÃO DE TIPAGEM SANGUINEA E DO FATOR RH NAS CARTEIRINHAS DE 
ESTUDANTES DAS REDES PÚBLICAS E PARTICULARES DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei N° 0129/2021 de autoria do vereador 
Roberto Emídio que: “INCLUI O DIA DO TRABALHADOR DA LIMPEZA URBANA, DIA 16 DE MAIO, 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA.” INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA: Vereador Sancler Nininho - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação 
Legislativa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP)SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereadora Ana Cris Gêmeas - 
protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Dudu 2D - protocolou nesta 
Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa 
Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa 
Legislativa 18 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho - protocolou nesta Casa 
Legislativa 04 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 
Diogo Talento concede: 05 Moções de Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: A vereadora Ana 
Cris Gêmeas, falou sobre os pedidos de informações direcionados ao executivo que foram rejeitados 
na sessão anterior, a mesma verificou a fundamentação da procuradoria da Casa Legislativa, que 
indevidamente passada ao vice-presidente Roberto Emídio, induzindo ao erro, pois, a informação 
que a mesma solicitou poderia ter sido passada ao seu conhecimento, mesmo estando arquivada e 
sendo da legislatura anterior. A mesma pediu para que colocasse novamente seus pedidos de 
informações em pauta para serem avaliados conforme consta no Regimento Interno. Disse que na 
maioria das sessões tem vários tipos de cobranças do legislativo através de pedidos de informações 
e/ou requerimentos e, que precisam ser respondidos, assim como é feito no COLAB. 
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O vereador Roberto Emídio, sobre a fala da vereadora em questão ter sido induzido ao erro, o 
mesmo pediu imediatamente uma explicação ao procurador e, foi dito que, a vereadora fez um 
pedido em cima do mesmo pedido feito anteriormente. Disse que todos tem o direito de pedir 
informações, mas, que seja dentro da lei. O mesmo verificou que na Lei Federal nº 12.527 Art. 1º, 
esta lei garante acesso as informações públicas a União, Estados, Distrito Federal e Municípios. 
Então, para não haver mais conflitos, o mesmo solicitou a vereadora para que a mesma possa 
aplicar as informações pertinentes através desta lei. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena, 
fez a chamada regimental dos senhores vereadores para efeito de quórum para ordem do dia. 
Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, 
vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, 
vereador Thiago Barbante, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. Antes de passar 
para a ordem do dia, o Presidente homenageou com uma Medalha Prefeito Montes Paixão, o senhor 
Valcleir de Oliveira Silva Júnior, Inspetor da Polícia Civil e Chefe do Núcleo de Roubos e Furtos da 
57ª DP – Nilópolis. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: Em discussão e votação: 
Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Em discussão e votação única: Projeto de Lei nº 
0130/2021 de autoria do vereador Roberto Emídio. Ementa: “Fica proibido a cobrança pelas sacolas 
biodegradáveis oferecidas pelos estabelecimentos comerciais, passando assim o custo da sacola 
voltando a ser dos comerciantes.” Em discussão, o vereador Roberto Emídio: Disse ser notório que 
devido a inflação os valores das mercadorias tiveram grande aumento, e com isso quem sofre é a 
população, pois, além de pagar pelas mercadorias, pagam pelas sacolas. Por isso, o mesmo criou o 
projeto. A vereadora Ana Cris e o vereador Diogo Talento, corroboraram com o Projeto de Lei do 
vereador Roberto Emídio. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 123/2021 de autoria da 
vereadora Ana Cris Gêmeas que: “Dispõe sobre incentivo ao plantio e manutenção de árvores, 
mediante desconto no imposto predial territorial urbano – IPTU e dá outras providências.” Aprovado 
por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 092/2021. “Concede o Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Saulo Pereira Sessim.” Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 087/2021 de autoria do vereador Marcel. “Concede 
o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor FERNANDO ALVES 
BARBOSA”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n° 088/2021 de autoria da 
vereadora Ana Cris Gêmeas. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de 
Mesquita ao Sr. Dr. LINO SIEIRO NETTO.” Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 
Legislativo n° 089/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. “Concede a Medalha JOSÉ 
MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao Sr. Dr. NILSON GOMES.” Aprovado por 
unanimidade Projeto de Decreto Legislativo N° 090/2021 de autoria do vereador Gion Flor. 
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de mesquita ao Sr. JOSÉ DE MORAES 
FERREIRA.” Aprovado por unanimidade Projeto de Decreto Legislativo N° 091/2021 de autoria do 
vereador Gion Flor. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao Sr. 
JOAQUIM DE OLIVEIRA”. Aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Pedido de 
Informação 015/2021, oriundo do ofício 037/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas ao 
Poder Executivo. Rejeitado por 10 vereadores: Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 
vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, 
vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler 
Nininho. 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  A vereadora Ana Cris Gêmeas, explicou seu pedido de informação e, 
ressaltou dizendo que a recusa não foi somente para ela e sim para a população. O vereador 
Roberto Emídio, falou sobre o projeto de lei da vereadora Ana Cris que foi aprovado em 
unanimidade, pois, se trata de um projeto muito importante e se faz necessário. O mesmo vai tentar 
adequar o PL junto a procuradoria, pois, na Lei Orgânica existe direcionamento da verba pública.  
Não havendo mais vereadores inscritos, o senhor presidente, Sancler Nininho, agradeceu a 
presença do senhor Saulo Sessim – Coordenador e da senhora Luana Novaes – Administradora, 
ambos da UPA de Edson Passos e deu por encerada a 24ª Sessão Ordinária, convidando a todos 
para a próxima.  
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